
 

 

KKU.261.84.2022                                                                                         Kraków, 16 września 2022 r. 

zainteresowani wykonawcy 

dot.: przetargu nieograniczonego nr 714/PN-71/2022 p.n. Remont zgarniacza na osadniku wstępnym 

11.2 na terenie Oczyszczalni Ścieków Płaszów, ul. Kosiarzy 3”. 

Zamawiający – Wodociągi Miasta Krakowa Spółka Akcyjna, 30-106 Kraków, ul. Senatorska 1 

działając na podstawie rozdziału X ust.3  specyfikacji warunków zamówienia przekazuje otrzymane od 

wykonawców pytania oraz udzielone na nie odpowiedzi. 

Pytanie:  

Czy Zamawiający dopuszcza wykonanie koryta odpływowego części pływających z blachy ze stali 

nierdzewnej o grubości 2,5 mm? Posiadamy duże doświadczenie w zakresie wykonywania tego typu 

koryt i koryta wykonane z blachy o grubości 2,5 mm spełniają dobrze swoją funkcję.  

Odpowiedź: 

Z uwagi na dotychczasowe doświadczenia związane z eksploatacją "ostatnio" wyremontowanych 

zgarniaczy na osadnikach wstępnych (ob 11.1 i 11.3) oraz w uzgodnieniu z Projektantem, wyrażamy 

zgodę na wykonanie koryta odpływowego części pływających z blachy ze stali nierdzewnej o grubości 

2,5 mm. 

Pytanie:  

W formularzu ofertowym podpunkt 1) i podpunkt 2) ma taką samą treść proszę o wyjaśnienie lub 

modyfikację.   

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, że zamieszcza na stronie internetowej skorygowany druk oferty (omyłkowo 

zamieszczono dwa razy tę samą pozycję). 

Z poważaniem 

Dyrektor ds. Kontraktowania 

Wioletta Kubica 

 

 


		2022-09-16T14:47:14+0200




